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第３章 独身者の結婚に関する意識 

３―１ 結婚の意思 

独身者に結婚する意思を聞いたところ、「理想的な相手が見つかるまでは結婚しなく

てもかまわない」が 47.5％、「ある程度の年齢までには結婚するつもり」が 40.1％とな

っている。両者をあわせた『いずれ結婚するつもり』は 87.6％で前回調査の 87.2%とほ

ぼ変わらず、また「一生結婚するつもりはない」は 10.2％となっている。  

男女別では、「ある程度の年齢までには結婚するつもり」（男性 37.8％、女性 42.1％）

で女性の割合が高くなっており、「一生結婚するつもりはない」（男性 12.2％（前回

7.6%）、女性 8.1％（前回 5.2%））で男性の割合が高くなっている。  

年齢別では、男性では 25～29 歳と 35 歳以上、女性では 30 歳以上で、「ある程度の

年齢までには結婚するつもり」より「理想的な相手が見つかるまでは結婚しなくてもか

まわない」の方が高くなっており、男女ともに 40～44 歳で最も高くなっている。また、

45～49 歳女性で「一生結婚するつもりはない」の割合が 47.4％と高くなっている。 (＊ ) 

就業形態別では、派遣・契約・期限付きの社員・職員の男性で「理想的な相手が見つ

かるまでは結婚しなくてもかまわない」が高くなっている。 (＊ ) また、自営業・家族従

業の男性、無職の男女で「一生結婚するつもりはない」の割合が高くなっている。 (＊ ) 

⇒P68 に“３－３独身にとどまっている理由”とのクロス集計の分析を行っている。  

 

図３－１ 結婚の意思  

愛知県：N=469、男性 N=196、女性 N=247 

全国  ：男性 N=5,040、女性 N=4,276    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※全国：第 14 回出生動向基本調査（平成 22 年）  

18～ 34 歳の未婚男女を対象に集計  

 

40.1%

37.8%

42.1%

49.1%

52.2%

47.5%

48.5%

47.4%

36.6%

36.2%

10.2%

12.2%

8.1%

9.4%

6.8%

2.1%

1.5%

2.4%

4.3%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

男性

女性

いずれ結婚するつもり（ある程度の年齢までには結婚するつもり）

いずれ結婚するつもり（理想的な相手が見つかるまでは結婚しなくてもかまわない）

一生結婚するつもりはない

無回答

（参考）

全国※



63 

 

図３－２ 結婚の意思（前回調査）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※全国：第 13 回出生動向基本調査（平成 17 年）  

 

表３－１ 結婚の意思  

  回答者数  

いずれ結婚するつも

り（ある程度の年齢

までには結婚するつ

もり）  

いずれ結婚するつも

り（理想的な相手が

見つかるまでは結婚

しなくてもかまわな

い）  

一生結婚するつもり

はない  
無回答  

総数  469 40.1% 47.5% 10.2% 2.1% 

男女別            

 男性  196 37.8% 48.5% 12.2% 1.5% 

 女性  247 42.1% 47.4% 8.1% 2.4% 

男女・年齢 5 歳階級別       

男
性 

20～24 歳  48  47.9% 39.6% 10.4% 2.1% 

25～29 歳  45  37.8% 55.6% 6.7% 0.0% 

30～34 歳  41  43.9% 41.5% 14.6% 0.0% 

35～39 歳  23  26.1% 56.5% 17.4% 0.0% 

40～44 歳  20  25.0% 60.0% 10.0% 5.0% 

45～49 歳  18  27.8% 44.4% 22.2% 5.6% 

女
性 

20～24 歳  78  46.2% 44.9% 3.8% 5.1% 

25～29 歳  71  62.0% 33.8% 2.8% 1.4% 

30～34 歳  35  28.6% 65.7% 2.9% 2.9% 

35～39 歳  23  39.1% 47.8% 13.0% 0.0% 

40～44 歳  20  15.0% 75.0% 10.0% 0.0% 

45～49 歳  19  5 .3% 47.4% 47.4% 0.0% 

男女・就業形態別            

男
性 

正社員・正規職員  108 45.4% 45.4% 7.4% 1.9% 

派遣・契約・期限付社員等  10  30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 

パート・アルバイト・非常勤  19  21.1% 57.9% 15.8% 5.3% 

自営業・家族従業  9  22.2% 44.4% 33.3% 0.0% 

学生  28  39.3% 53.6% 7.1% 0.0% 

無職  18  16.7% 44.4% 38.9% 0.0% 

女
性 

正社員・正規職員  111 47.7% 46.8% 3.6% 1.8% 

派遣・契約・期限付社員等  34  44.1% 52.9% 0.0% 2.9% 

パート・アルバイト・非常勤  37  32.4% 48.6% 16.2% 2.7% 

自営業・家族従業  5  0 .0% 80.0% 20.0% 0.0% 

学生  36  44.4% 47.2% 2.8% 5.6% 

専業主婦・主夫  1  0 .0% 100.0% 0.0% 0.0% 

無職  21  38.1% 28.6% 33.3% 0.0% 

愛知県

全国

愛知県

全国

女性

　　　　  愛知県全体

愛知県：n＝344　男性n＝131、女性n＝213　　全国：男性n＝3,139、女性n＝3,064

男性

87.2

86.3

87.0

87.8

90.0

6.1

7.6

7.1

5.2

5.6

6.7

6.1

5.9

7.0

4.3

0 20 40 60 80 100 （％）

いずれ結婚するつもり 一生結婚するつもりはない　　　　 無回答
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43.1%

33.5%

31.3%

22.0%

11.7%

11.1%

5.3%

1.1%

0.9%

2.3%

4.9%

6.4%

0% 20% 40% 60%

自分の子どもや家族をもてる

精神的な安らぎの場が得られる

愛情を感じている人と暮らせる

親を安心させたり周囲の期待にこたえられる

社会的信用を得たり、周囲と対等になれる

経済的に余裕がもてる

親から独立できる

生活上便利になる

性的な充足が得られる

その他

結婚の利点はないと思う

無回答

３－２ 結婚の利点 

結婚の利点については、「自分の子どもや家族をもてる」が 43.1％と最も多く、次い

で「精神的な安らぎの場が得られる」が 33.5％、「愛情を感じている人と暮らせる」が

31.3％となっている。  

男女別で差が大きい項目は、「社会的信用を得たり、周囲と対等になれる」（男性 15.3％、

女性 7.7％）で男性の割合が、一方「自分の子どもや家族をもてる」（男性 36.7％、女

性 47.4％）、「経済的に余裕がもてる」（男性 5.6％、女性 16.2％）で女性の割合が高

くなっている。  

年齢別では、20 歳代で「自分の子どもや家族をもてる」の割合が高くなっている。  

男女・年齢別では、35～39 歳男性で「愛情を感じている人と暮らせる」、25～29 歳

女性で「自分の子どもや家族をもてる」の割合が高くなっている。 (＊ ) 

就業形態別では、正社員、派遣・契約・期限付きの社員では、「自分の子どもや家族

をもてる」が約半数を占め、自営業・家族従業では「社会的信用を得たり、周囲と対等

になれる」が最も多くなっている。  

 

 

図３－２ 結婚の利点（２つ以内選択）  

N=496       
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表３－２ 結婚の利点（２つ以内選択）  

 
 回

答
者
数 

自

分

の

子

ど

も

や

家

族

を

も

て

る 精

神

的

な

安

ら

ぎ

の

場

が

得

ら

れ
る 

愛

情

を

感

じ

て

い

る

人

と

暮

ら

せ
る 

親
を
安
心
さ
せ
た

り
周
囲
の
期
待
に

こ
た
え
ら
れ
る 

社

会

的

信

用

を

得
た
り
、
周
囲
と

対
等
に
な
れ
る 

経

済

的

に

余

裕

が
も
て
る 

親

か

ら

独

立

で

き
る 

生

活

上

便

利

に

な
る 

性

的

な

充

足

が

得
ら
れ
る 

そ
の
他 

結

婚

の

利

点

は

な
い
と
思
う 

無
回
答 

総数  469 43.1% 33.5% 31.3% 22.0% 11.7% 11.1% 5.3% 1.1% 0.9% 2.3% 4.9% 6.4% 

男女別                            

 男性  196 36.7% 35.7% 33.7% 23.5% 15.3% 5.6% 5.1% 1.0% 2.0% 2.0% 5.6% 6.1% 

 女性  247 47.4% 34.4% 30.8% 21.1% 7.7% 16.2% 5.3% 1.2% 0.0% 2.8% 2.8% 6.5% 

年齢別                            

 20 歳代  242 51.2% 38.4% 35.1% 17.8% 9.9% 7.0% 7.0% 1.2% 0.8% 2.1% 2.5% 6.6% 

 30 歳代  122 35.2% 27.0% 32.8% 28.7% 14.8% 15.6% 2.5% 1.6% 1.6% 2.5% 4.1% 4.1% 

 40 歳代  77  28.6% 36.4% 22.1% 24.7% 9.1% 19.5% 3.9% 0.0% 0.0% 3.9% 7.8% 9.1% 

男女・年齢 5 歳階級別               

男
性 

20～24 歳  48  41.7% 43.8% 37.5% 22.9% 14.6% 2.1% 8.3% 2.1% 4.2% 0.0% 2.1% 4.2% 

25～29 歳  45  35.6% 35.6% 37.8% 20.0% 20.0% 2.2% 6.7% 2.2% 0.0% 2.2% 4.4% 8.9% 

30～34 歳  41  43.9% 22.0% 26.8% 24.4% 12.2% 9.8% 4.9% 0.0% 0.0% 4.9% 7.3% 4.9% 

35～39 歳  23  21.7% 34.8% 52.2% 30.4% 21.7% 8.7% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 

40～44 歳  20  35.0% 35.0% 25.0% 25.0% 15.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 5.0% 

45～49 歳  18  33.3% 50.0% 16.7% 22.2% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 16.7% 

女
性 

20～24 歳  78  52.6% 34.6% 34.6% 14.1% 3.8% 14.1% 5.1% 1.3% 0.0% 3.8% 2.6% 9.0% 

25～29 歳  71  66.2% 40.8% 32.4% 16.9% 7.0% 5.6% 8.5% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 4.2% 

30～34 歳  35  34.3% 22.9% 25.7% 37.1% 20.0% 20.0% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 5.7% 

35～39 歳  23  34.8% 34.8% 34.8% 21.7% 4.3% 26.1% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 

40～44 歳  20  25.0% 25.0% 35.0% 35.0% 10.0% 15.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 15.0% 

45～49 歳  19  21.1% 36.8% 10.5% 15.8% 5.3% 47.4% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 0.0% 

就業形態別                            

 正社員・正規職員  219 49.3% 36.1% 32.0% 21.9% 9.1% 9.6% 3.7% 1.8% 0.9% 0.5% 5.0% 5.9% 

 派遣・契約・期限付きの
社員・職員 

44  47.7% 40.9% 36.4% 18.2% 6.8% 6.8% 6.8% 2.3% 0.0% 4.5% 0.0% 6.8% 

 パート・アルバイト・非

常勤 
56  26.8% 25.0% 26.8% 23.2% 8.9% 14.3% 7.1% 0.0% 1.8% 3.6% 8.9% 10.7% 

 自営業・家族従業  14  28.6% 21.4% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 

 内職・在宅勤務  0  0 .0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 学生  64  42.2% 40.6% 40.6% 20.3% 18.8% 7.8% 7.8% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 4.7% 

 専業主婦・主夫  1  0 .0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 無職  39  28.2% 33.3% 28.2% 25.6% 5.1% 30.8% 5.1% 0.0% 0.0% 2.6% 5.1% 5.1% 

 その他  3  66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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３－３ 独身にとどまっている理由 

独身にとどまっている理由としては、「結婚したい相手にまだめぐり会わないから」

が 51.4％と最も多く、次いで「経済的な余裕がないから」が 24.3％となっている。  

男女別で差が大きい項目は、「異性とうまくつきあえないから」 (男性 26.0％、女性

13.4％ )、「経済的な余裕がないから」（男性 38.3％、女性 13.8％）であり、女性より

男性の方が高くなっている。  

年齢別では、「独身の自由や気楽さを失いたくないから」と「結婚したい相手にまだ

めぐり会わないから」では、年代が上がるほど、割合が高くなっている。  

男女・年齢別では、20～24 歳男性で「結婚するにはまだ若すぎるから」が高く、25

歳以上男性・20～44 歳の女性では「結婚したい相手にまだめぐり会わないから」が高く

なっている。40 歳代では、「独身の自由や気楽さを失いたくないから」の割合も高くな

っている。  

世帯年収別では、500 万未満の収入の人は「経済的な余裕がないから」が高くなって

おり、「結婚したい相手にまだめぐり会わないから」は世帯年収に関わらず高くなって

いる。  

“３－１  結婚の意思”（P62）とクロス集計をしてみると、「結婚する必要性を感じ

ない」、「独身の自由や気楽さを失いたくない」人は「いずれ結婚するつもり（ある程

度の年齢までには結婚するつもり）」が低くなっている。  

 図３－３ 独身にとどまっている理由（３つ以内選択）  

N=469      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.6%

20.2%

14.9%

19.8%

15.3%

16.5%

25.2%

18.6%

24.4%

2.5%

0.8%

8.7%

6.6%

2.1%

59.8%

31.1%

21.3%

15.6%

28.7%

26.2%

6.6%

12.3%

0.8%

0.8%

0.8%

6.6%

1.6%

2.5%

61.0%

28.6%

32.5%

26.0%

23.4%

14.3%

3.9%

6.5%

1.3%

1.3%

0.0%

15.6%

1.3%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80%

29.2%

27.1%

10.4%

20.8%

10.4%

16.7%

35.4%

14.6%

39.6%

0.0%

0.0%

10.4%

2.1%

2.1%

55.6%

35.6%

20.0%

26.7%

20.0%

26.7%

6.7%

17.8%

6.7%

4.4%

2.2%

4.4%

4.4%

4.4%

53.7%

39.0%

19.5%

12.2%

31.7%

34.1%

7.3%

12.2%

2.4%

2.4%

0.0%

7.3%

0.0%

2.4%

0%20%40%60%

20～24歳 25～29歳 30～34歳

結婚したい相手にまだめぐ

り会わないから 

経済的な余裕がないから 

独身の自由や気楽さを失い

たくないから 

結婚する必要性を感じない

から 

仕事が忙しくて出会うチャ

ンスが少ないから 

異性とうまくつきあえない

から 

今は、仕事(または学業)にう

ちこみたいから 

今は、趣味や娯楽を楽しみた

いから 

結婚するにはまだ若すぎる

から 

結婚生活のための住宅のめ

どが立たないから 

親や周囲が結婚に同意しな

い(だろう)から 

その他 

すでに結婚が決まっている 

無回答 

 

（男性）                        （女性）  
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表３－３－１  独身にとどまっている理由（３つ以内選択）  

 
 回

答
者
数 

結
婚
す
る
に
は
ま
だ
若
す

ぎ
る
か
ら 

結
婚
す
る
必
要
性
を
感
じ

な
い
か
ら 

今
は
、
仕
事(

ま
た
は
学
業)

に
う
ち
こ
み
た
い
か
ら 

今
は
、
趣
味
や
娯
楽
を
楽
し

み
た
い
か
ら 

仕
事
が
忙
し
く
て
出
会
う

チ
ャ
ン
ス
が
少
な
い
か
ら 

独
身
の
自
由
や
気
楽
さ
を

失
い
た
く
な
い
か
ら 

結
婚
し
た
い
相
手
に
ま
だ

め
ぐ
り
会
わ
な
い
か
ら 

異
性
と
う
ま
く
つ
き
あ
え

な
い
か
ら 

経
済
的
な
余
裕
が
な
い
か

ら 結
婚
生
活
の
た
め
の
住
宅

の
め
ど
が
立
た
な
い
か
ら 

親
や
周
囲
が
結
婚
に
同
意

し
な
い(

だ
ろ
う)
か
ら 

そ
の
他 

す
で
に
結
婚
が
決
ま
っ
て

い
る 

無
回
答 

総数 469 13.0% 20.0% 15.8% 14.3% 19.8% 20.5% 51.4% 19.2% 24.3% 1.7% 0.6% 9.0% 4.7% 2.8% 

男女別                               

 男性 196 12.2% 19.4% 12.2% 12.8% 21.9% 19.9% 51.5% 26.0% 38.3% 2.0% 0.5% 7.1% 2.0% 2.6% 

 女性 247 15.0% 19.8% 19.4% 16.2% 19.4% 19.4% 51.8% 13.4% 13.8% 1.6% 0.8% 10.9% 6.5% 2.4% 

年齢別                               

 20 歳代 242 24.4% 19.8% 25.2% 18.6% 15.3% 14.9% 44.6% 16.5% 20.2% 2.5% 0.8% 8.7% 6.6% 2.1% 

 30 歳代 122 0.8% 15.6% 6.6% 12.3% 28.7% 21.3% 59.8% 26.2% 31.1% 0.8% 0.8% 6.6% 1.6% 2.5% 

 40 歳代 77 1.3% 26.0% 3.9% 6.5% 23.4% 32.5% 61.0% 14.3% 28.6% 1.3% 0.0% 15.6% 1.3% 3.9% 

男女・年齢 5 歳階級別                

男
性 

20～24 歳  48 39.6% 20.8% 35.4% 14.6% 10.4% 10.4% 29.2% 16.7% 27.1% 0.0% 0.0% 10.4% 2.1% 2.1% 

25～29 歳  45 6.7% 26.7% 6.7% 17.8% 20.0% 20.0% 55.6% 26.7% 35.6% 4.4% 2.2% 4.4% 4.4% 4.4% 

30～34 歳  41 2.4% 12.2% 7.3% 12.2% 31.7% 19.5% 53.7% 34.1% 39.0% 2.4% 0.0% 7.3% 0.0% 2.4% 

35～39 歳  23 0.0% 17.4% 0.0% 4.3% 17.4% 21.7% 60.9% 39.1% 52.2% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 

40～44 歳  20 0.0% 25.0% 5.0% 10.0% 35.0% 25.0% 65.0% 25.0% 40.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 

45～49 歳  18 5.6% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 38.9% 66.7% 11.1% 55.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 

女
性 

20～24 歳  78 41.0% 23.1% 38.5% 21.8% 12.8% 12.8% 42.3% 16.7% 14.1% 1.3% 0.0% 9.0% 1.3% 2.6% 

25～29 歳  71 7.0% 11.3% 15.5% 18.3% 18.3% 16.9% 50.7% 9.9% 12.7% 4.2% 1.4% 9.9% 16.9% 0.0% 

30～34 歳  35 0.0% 17.1% 8.6% 20.0% 28.6% 25.7% 74.3% 11.4% 14.3% 0.0% 0.0% 8.6% 5.7% 2.9% 

35～39 歳  23 0.0% 17.4% 8.7% 8.7% 34.8% 17.4% 47.8% 21.7% 21.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 

40～44 歳  20 0.0% 15.0% 10.0% 5.0% 20.0% 35.0% 70.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 10.0% 

45～49 歳  19 0.0% 52.6% 0.0% 0.0% 15.8% 31.6% 42.1% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0% 26.3% 0.0% 0.0% 

就業形態別                               

 正社員・正規職員 219 11.4% 15.5% 11.4% 15.1% 30.6% 24.7% 58.4% 17.8% 23.7% 2.3% 0.5% 5.9% 6.4% 0.9% 

 派遣・契約・期限付きの社員・

職員 
44 4.5% 11.4% 9.1% 9.1% 29.5% 18.2% 63.6% 6.8% 31.8% 2.3% 0.0% 11.4% 6.8% 0.0% 

 パート・アルバイト・非常勤 56 5.4% 30.4% 10.7% 21.4% 8.9% 17.9% 41.1% 23.2% 28.6% 1.8% 0.0% 12.5% 3.6% 7.1% 

 自営業・家族従業 14 0.0% 28.6% 0.0% 21.4% 35.7% 21.4% 64.3% 35.7% 21.4% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 

 内職・在宅勤務 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 学生 64 46.9% 26.6% 56.3% 10.9% 0.0% 7.8% 35.9% 18.8% 15.6% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 1.6% 

 専業主婦・主夫 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 

 無職 39 2.6% 25.6% 2.6% 10.3% 2.6% 15.4% 41.0% 28.2% 30.8% 2.6% 2.6% 20.5% 2.6% 5.1% 

 その他 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 

世帯年収別                               

 300 万円未満 85 5.9% 22.4% 11.8% 16.5% 14.1% 22.4% 57.6% 14.1% 36.5% 2.4% 0.0% 11.8% 0.0% 2.4% 

 300 万円以上 500 万円未満 128 7.0% 20.3% 12.5% 15.6% 23.4% 19.5% 50.8% 25.0% 30.5% 3.1% 0.0% 7.0% 4.7% 3.1% 

 500 万円以上 700 万円未満 82 13.4% 23.2% 14.6% 9.8% 25.6% 18.3% 51.2% 23.2% 19.5% 1.2% 2.4% 14.6% 3.7% 3.7% 

 700 万円以上 1,000 万円未満 65 29.2% 18.5% 24.6% 15.4% 21.5% 23.1% 53.8% 13.8% 15.4% 0.0% 0.0% 6.2% 4.6% 0.0% 

 1,000 万円以上 47 21.3% 4.3% 27.7% 17.0% 23.4% 8.5% 46.8% 17.0% 17.0% 0.0% 2.1% 6.4% 12.8% 0.0% 
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表３－３－２ 独身にとどまっている理由（前回調査）  

 

 

 

表３－３－３ 独身にとどまっている理由別  結婚の意思  
 

  結婚の意思 

総計 いずれ結婚するつ

もり（ある程度の

年齢までには結婚

するつもり） 

いずれ結婚するつ

もり（理想的な相

手が見つかるまで

は結婚しなくても

かまわない） 

一生結婚するつも

りはない 

無回答 

独
身
の
理
由 

結婚するにはまだ若すぎるから 61 57.4% 37.7% 0.0% 4.9% 

結婚する必要性を感じないから 94 12.8% 54.3% 27.7% 5.3% 

今は、仕事(または学業)にうちこみたいから 74 48.6% 47.3% 0.0% 4.1% 

今は、趣味や娯楽を楽しみたいから 67 43.3% 49.3% 6.0% 1.5% 

仕事が忙しくて出会うチャンスが少ないから 93 47.3% 49.5% 2.2% 1.1% 

独身の自由や気楽さを失いたくないから 96 24.0% 55.2% 19.8% 1.0% 

結婚したい相手にまだめぐり会わないから 241 39.0% 55.6% 4.1% 1.2% 

異性とうまくつきあえないから 90 25.6% 57.8% 15.6% 1.1% 

経済的な余裕がないから 114 37.7% 49.1% 13.2% 0.0% 

結婚生活のための住宅のめどが立たないから 8 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 

親や周囲が結婚に同意しない(だろう)から 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

その他 42 33.3% 40.5% 23.8% 2.4% 

すでに結婚が決まっている 22 81.8% 13.6% 0.0% 4.5% 

 

 調
査
数

結
婚
す
る
に
は
ま
だ
若
す
ぎ
る
か

ら 結
婚
す
る
必
要
性
を
感
じ
な
い
か

ら 今
は
、

仕
事

(

ま
た
は
学
業

)

に

う
ち
こ
み
た
い
か
ら

今
は
、

趣
味
や
娯
楽
を
楽
し
み
た

い
か
ら

独
身
の
自
由
や
気
楽
さ
を
失
い
た

く
な
い
か
ら

適
当
な
相
手
に
ま
だ
め
ぐ
り
会
わ

な
い
か
ら

異
性
と
う
ま
く
つ
き
あ
え
な
い
か

ら 経
済
的
な
余
裕
が
な
い
か
ら

結
婚
生
活
の
た
め
の
住
宅
の
め
ど

が
立
た
な
い
か
ら

親
や
周
囲
が
結
婚
に
同
意
し
な
い

(

だ
ろ
う

)

か
ら

そ
の
他

す
で
に
結
婚
が
決
ま
っ

て
い
る

無
回
答

総数 470 16.0% 23.8% 30.9% 22.6% 30.6% 56.4% 17.0% 35.1% 5.5% 4.9% 9.4% 4.3% 3.2%


